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You gave the thumbs up for our 4 key
health policy areas

Health
Inequalities

Public
Health

Mental
Health

Health & Social
Care Integration

The top reasons you said you
were a VHS member are...

Sharing &
Translating

Policy

Monthly
E­bulletin

Sharing
Intelligence

You told us what you thought of some
of our new work areas

The majority of responses showed that members see
development of our work on the impact of social isolation
and loneliness as either important or very important. This
area will be the focus of our annual conference
this year. Learn more about our conference.

As well as lots of positive feedback, you told

us where we could do better.

Read the full survey results here.  

Events

http://ow.ly/Hkvv302PRvU


More
breakfast
briefings

More topic
specific
events

Continued work
on health
inequalities

You let us know what future VHS
events you wanted

You told us that VHS
 events are...

RelevantInsightfulTopical

But some of you did not attend
because of...

Diary
clashes

Geography

Time &
Location

You said the one thing VHS could
do better at events is...

Have a
spread of
event

locations

Have more
events on
specific
topics

Have more
time for
questions
& answers



You told us the VHS monthly
e­bulletin is...

RELEVANT TOPICAL INFORMATIVE

But a few of you said...

It's not
attractive

You told us how often you read the
VHS monthly e­bulletin...

However, some of you were not aware of the
e­bulletin. Sign up here today.

Often
59%

Sometimes
22%

Never
1%

Rarely
8%

You told us
these VHS

communications
were excellent!

­VHS website
­ Policy briefings

­ Event key
 messages

http://www.vhscotland.org.uk/contact-us/


Lots of you told us you would be
interested in...

Joining a
focus
group

Providing
case

studies of
your work

Exhibiting
at a VHS
event

Partnering on
an event or

other projects
Speaking at a
VHS event

These are your top key
work areas...

Health
Inequalities

Disability
and/or

long­term
conditions

Health
 and
Social
Care

Integration

60.9%
51.7%

49.4%

Mental
Health

42.5%

Public
Health

36.8%

You told us the nature of the work
you carry out

Direct
services

Support
and/or

counselling

Education
Research

Campaigning



Read the full version of the membership

survey results report here.

You described VHS as...

­ Attended the Learning to Lead 

  programme ­ it was excellent!

­ You're all doing a great job ­ you set the

  bar for what a small team can achieve

­ Great service, best information

­ Excellent chief officer and staff team

­ Relevant for third sector

­ A very useful source of all sorts of

  information and guidance

And you also said...

 Icons made by Freepik from www.flaticon.com

What we will do next

Take on board your suggestions

for things we could do differently

or better and build them into our

2017/18 plan.

Thank you for sharing your

views!

http://ow.ly/Hkvv302PRvU

